
 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Підприємництво» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, галузі знань 

07 Управління та адміністрування 
 

Поданий проект освітньо-професійної програми (ОПП) Підприємництво 

являє собою важливий крок у напрямку підготовки якісних фахівців для сучасного 

бізнес-середовища. Основною метою цієї програми є формування фахівців, здатних 

вирішувати завдання, які постають перед підприємствами в умовах сучасної 

конкуренції та високих вимог ринку. 

Однією з суттєвих переваг даної ОПП є її орієнтація на практичність та 

актуальність. Вона надає студентам необхідні теоретичні знання, а також розвиває 

практичні навички, що важливо для успішного працевлаштування в майбутньому. 

Програма також враховує сучасні вимоги роботодавців та ринку праці, що 

забезпечує випускникам більше можливостей для кар'єрного росту. 

Структура навчального плану ОПП виглядає логічно та послідовно. Вона 

включає в себе обов'язкові та вибіркові дисципліни, що дозволяє студентам 

здобувати знання відповідно до своїх інтересів та кар'єрних цілей. Такий підхід 

сприяє розвитку індивідуальних компетенцій та підготовці фахівців з різними 

спеціалізаціями. 

Проект ОПП також відзначається тим, що у ньому детально розглядається 

питання викладання та оцінювання студентів. Це важливо для забезпечення якісної 

освіти та ефективного вивчення матеріалу. Крім того, враховується академічна 

мобільність, що допомагає студентам отримати додатковий досвід та навички через 

участь у міжнародних програмах обміну. 

Загалом, ця освітньо-професійна програма відповідає високим стандартам і 

вимогам сучасного бізнес-середовища. Вона сприяє підготовці молодих фахівців, 

які зможуть ефективно функціонувати в галузі підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. Ця програма безперечно сприятиме подальшому розвитку 

української економіки та конкурентоспроможності нації в глобальному ринковому 

середовищі. 

 

 


